

# 四部门发布“打黑”通告

## 3月1日前主动投案可依法从轻处罚

本报讯 最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部昨日发布关于依法严厉打击黑恶势力违法犯罪的通告。

通告称：凡是实施黑恶势力违法犯罪以及包庇、纵容黑社会性质组织的人员，必须立即停止一切违法犯罪活动。自本通告发布之日起至2018年3月1日，主动投案自首、如实供述自己罪行的，可以依法从轻或者减轻处罚。在此规定期限内拒不投案自首、继续为非作恶的，将依法从严惩处。对于为黑恶势力违法犯罪

人员充当“保护伞”的国家机关工作人员，将坚决依法依纪查处，不管涉及谁，都要一查到底、绝不姑息。

黑恶势力犯罪人员的亲友应当积极规劝其尽快投案自首，经亲友规劝、陪同投案的，或者亲友主动报案后将犯罪人员送去投案的，视为自动投案。窝藏、包庇黑恶势力犯罪人员或者帮助洗钱、毁灭、伪造证据以及掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益的，将依法追究刑事责任。黑恶势力犯罪人员到案后有检举、揭发他人犯罪

并经查证属实，以及提供侦破其他案件的重要线索并经查证属实，或者协助司法机关抓获其他犯罪嫌疑人，可以依法从轻或者减轻处罚；有重大立功表现的，可以依法减轻或者免除处罚。黑恶势力犯罪人员积极配合侦查、起诉、审判工作，在查明黑社会性质组织的组织结构和组织者、领导者的地位作用，组织实施的重大犯罪事实，追缴、没收赃款赃物，打击“保护伞”等方面提供重要线索和证据，经查证属实的，可以根据案件具体情况，依法从轻、

减轻或者免除处罚。

欢迎广大群众积极举报涉黑涉恶犯罪和“村霸”等突出问题，对在打击黑恶势力违法犯罪、铲除黑恶势力滋生土壤、深挖黑恶势力“保护伞”中发挥重要作用的，予以奖励。政法机关将依法保护举报人的个人信息及安全。

全国扫黑除恶举报网站：www.12389.gov.cn；举报信箱：北京市邮政19001号信箱；举报电话：010-12389。

通告自发布之日起施行。  
(新华)

## 辽宁原副省长 刘强被双开

### 为提任副省级高拉票贿选

本报讯 日前，经中共中央批准，中共中央纪委对辽宁省政府原党组成员、副省长刘强严重违纪问题进行了立案审查。

经查，刘强严重违反政治纪律和政治规矩，为提任副省级领导干部，利用职权搞有组织的拉票贿选活动，对抗组织审查，搞迷信活动；违反中央八项规定精神，违规出入私人会所、报销个人费用，违规配备和使用公务用车；违反组织纪律，不按规定报告个人有关事项，长期卖官鬻爵，严重破坏所在企业和地方的政治生态；违反廉洁纪律，收受礼品、礼金，为亲属经营活动牟取利益，搞权色交易；违反生活纪律。拉票贿选问题涉嫌破坏选举犯罪；利用职务上的便利为他人牟取利益并收受巨额财物涉嫌受贿犯罪。

刘强身为党的高级领导干部，丧失理想信念，毫无宗旨意识，私欲极度膨胀，严重违反党的纪律，并涉嫌违法犯罪，且在党的十八大后不知止、不收敛、不收手，性质十分恶劣、情节特别严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准，决定给予刘强开除党籍处分；由监察部报国务院批准，给予其开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送有关国家机关依法处理。  
(央广)

## 广东韶钢松山 炼铁厂煤气管道 泄漏事故致8人死

新华社广州2月5日电(记者周颖)广东省韶钢市政府新闻办官方微博5日中午发布通报称，当天凌晨3时许，韶钢松山炼铁厂发生煤气管道泄漏事故，造成18人中毒。其中8人死亡，另外10人经抢救均无生命危险。

事故发生后，当地已组织救援及善后处置工作。事故原因正在调查中。

## 云南昆楚 高速公路结冰 53车连撞

### 4人攀桥逃生坠亡

本报讯 据云南省昆明市西山区政府官方微博消息，昨日6时10分许，云南省公安厅交通警察总队高速公路交巡警支队指挥中心接警称：昆楚高速公路碧鸡关路段发生交通事故。

经初步勘察，事故现场位于昆楚高速K18+900m(属桥梁路段)，受持续低温雨雪天气影响，该路段因道路结冰先后发生14起交通事故，53辆车相撞，80余人滞留路面，事故中3人受轻微伤。事故导致交通中断，昆楚交警在碧鸡关隧道下行入口处进行交通管制。发生事故后，其中两辆车上的4名驾乘人员在自行攀越桥梁至对向车道过程中，从桥梁中央隔离空腔意外坠落身亡。

目前，道路已恢复通行。相关救援工作及事故调查正紧张有序进行中。  
(人民)



## 湖北建成首个5G试验基站

昨日，工作人员在5G试验基站上测试带宽。

2月1日，湖北首个室外5G试验基站在武汉开通，这意味着5G技术在湖北的规模组网规模试验已进入攻坚阶段。按工信部规划，我国将在2018年年底完成5G规模组网测试，2020年启动5G商用。湖北移动计划2018年在武汉城区建设100多个5G基站实现5G连续覆盖，开展相关技术验证和测试，并和武汉本地的垂直行业龙头合作进行5G业务示范。 新华社记者 熊琦 摄

# 出境游高峰提前到来

## 南极游成热门 预计春节出境游人均消费9500元

本报讯 临近春节，出境游高峰已经提前到来。北京晚报记者综合多家旅行机构统计看，今年春节出境游人均费用接近万元。除了欧美长线外，东南亚越南芽庄、日本冲绳等地价格翻了一倍仍然游客爆满。

### 春节南极游成热门

节假日出游价格都会上涨，今年春节也不例外。据携程出境跟团游、自由行的成交单价显示，预计今年春节出境游人均消费将达到9500元，这一消费比平时淡季增长60%左右，相比去年春节基本持平，部分线路有5%小幅上涨。

单价最高的十大目的地分别是南极、阿根廷、巴西、大溪地、挪威、坦桑尼亚、冰岛、墨西哥、新西兰、芬兰。春节前往这些目的地旅游以家庭、情侣居多，全家平均消费在10万元以上。春节去南极的游客平均花费最高，达到16万元，但春节在携程报名出游的人数比去年多一倍。其次是南美的阿根廷和巴西。

阿里飞猪第二艘南极包船本周刚刚起航，此次参与者中，有不少85后甚至90后的年轻人，由于赶上寒假，赴南极船上也有很多带孩子的父母游客。今年春节，通过飞猪包船在南极过年的中国游客将达2000人。

### 芽庄冲绳涨价一倍

客单价最低的目的地以东南亚区域为主，人均价格基本都在万元以下。由低到高依次为

老挝、塞尔维亚、柬埔寨、马来西亚、菲律宾、越南、泰国、文莱、印尼、新加坡，其中老挝是春节出境游价格唯一不超过5000元的出境目的地。新开放免签的国家塞尔维亚可谓性价比最高的欧洲国家，平均6000元春节就能游欧洲。而作为春节出境游热门目的地的泰国性价比也较高，价格在7300元左右。

由于气温骤降，春节东南亚海岛预订走红，部分目的地即使价格上涨一倍以上依然火爆。携程一条“越南芽庄6日5晚自由行线路”，淡季最低价3980元，大年初一出发最贵15000多元仍然有大量游客预订。

### 俄罗斯旅游成黑马

在“一带一路”沿线的65个

国家和地区中，2017年中国游客增长最快的国家为俄罗斯，同比增长1.92倍；85后、90后人群占赴俄总体游客的52.7%，年轻人的视野不再仅局限于东南亚、日本等地，东欧尤其是俄罗斯正在登上“出境游拔草榜单”。

今年春节，据驴妈妈旅行统计，赴俄预订量比去年同期增长1.92倍；最受中国游客追捧的旅游类型是红色旅游、冰雪游、名胜古迹游、文化体验游和圣诞主题游；中国游客选择俄罗斯作为旅游目的地的主要原因有三：签证政策便利、卢布汇率持续疲软以及完善的旅游服务体系。

(傅洋)